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Ata da reunião do Júri -Aplicação do Método de Seleção/Avaliação 

Psicológica 

Procedimento concursal comum de recrutamento, na modalidade de contrato de trabalho em 

funções públicas por tempo indeterminado, para o preenchimento de um posto de trabalho 

na carreira e categoria de assistente técnico — Piscinas Municipais — a afetar ao anterior Setor 

de Educação e Desporto - Divisão de Educação, Desporto, Cultura, Turismo e Ação Social, atual 

Divisão de Juventude e Desporto- Ref.2 A 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis, pelas 09:30 horas, reuniu o Júri do 

recrutamento referido em epígrafe, nomeado pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Mangualde, por despacho n.º 63-RH/2025, de 16/07/2025, a saber: Ricardo Rodrigues Lopes - 
Presidente; David Amaral Cardoso — 1.º Vogal efetivo e Ana Mafalda Henriques Costa — 2.2 Vogal 
efetiva, com vista à análise da aplicação do método de seleção Avaliação Psicológica, por se 
encontrarem reunidas as condições para esse efeito. 

A realização deste método de seleção teve em consideração os definidos, previamente, na ata 
de definição de métodos e critérios de seleção, conforme documentos de avaliação dos 
candidatos, em anexo. 

A responsabilidade da aplicação do método de seleção em questão foi da Técnica Superior de 
Psicologia, pertencente ao município de Mangualde, Dr.2 Lúcia Manuela Silva de Amaral, em 
conformidade com o despacho proferido pelo Presidente da Câmara Municipal em 09/03/2026, 
incluído no processo. 

A aplicação do método de seleção da avaliação psicológica teve lugar, pelas 10H:00 no dia 
26/03/2026, nas instalações do CIDEM (Centro de Inovação e Dinamização Empresarial de 
Mangualde, em Mangualde. 

Foi entregue em 30/03/2026, ao Júri, a grelha de avaliação individual dos candidatos que 

compareceram ao método de seleção cujo parecer final corresponderá à classificação destes.-- 

Atendendo ao anterior, o Júri deliberou, por unanimidade, que a lista dos resultados da 
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avaliação psicológica, é a seguinte: 

CANDIDATOS APROVADOS 

Nome Completo Nível Classificativo 

Ana Carolina Paralta Fernandes dos Santos APTO 

Bruno Miguel da Cunha Figueiredo APTO 

Inês Almeida Gomes APTO 

Nelson Rodrigo Henriques Pereira APTO 

CANDIDATOS EXCLUÍDOS POR NÃO COMPARÊNCIA 

Nome Completo Motivo 

DV . Não compareceu à realização da Avaliação 
Antônio Luís Pinto Sequeira 

Psicológica 

A valoração final deste método de seleção será devidamente publicitada e notificada aos 

candidatos, nos termos legais. 

Posteriormente, o Júri irá notificar/convocar os candidatos aprovados para a realização do 

método de seleção seguinte — Entrevista de Avaliação de Competências. 

Para constar, se lavrou a presente ata, que depois de lida em voz alta, foi aprovada por 

unanimidade, e vai ser assinada. 

O Júri, 

Ricardo Rodrigues Lopes - Presidente, fey ) 

David Amaral Cardoso — Vogal efetivo, SH 

Ana Mafalda Henriques Costa — Vogal efetiva, Po o Mada ) im ( É Na


